
 

Úkoly pro pokročilé (4. 6. 2020) 
řešení zasílejte e-mailem na herejkpetr@seznam.cz do 10. 6. 2020 

1. Jak má bílý pokračovat? 

XABCDEFGHY 

8-+r+-+-mk( 

7+p+n+pzpp' 

6-+-+-+-+& 

5+rsn-zp-+-% 

4p+p+-+-+$ 

3+-zP-vL-zP-# 

2P+-+PzPLzP" 

1tR-+R+-mK-! 

xabcdefghy 

2. Jak má černý pokračovat? 

XABCDEFGHY 

8rsnlwqkvl-tr( 

7zppzpp+pzpp' 

6-+-+-+-+& 

5+-+-zP-+-% 

4-+-+-+n+$ 

3+-+-+-+P# 

2PzPPsNPzPP+" 

1tR-vLQmKLsNR! 

xabcdefghy 

3. Bílý na tahu vyhraje 

XABCDEFGHY 

8r+k+-vl-tr( 

7zpp+-+-zpp' 

6-+p+n+-+& 

5+-+NwQ-vL-% 

4-+-+-+q+$ 

3+-+-+-+-# 

2PzPP+-zP-zP" 

1+-mKR+-+-! 

xabcdefghy 

 

4. Jak bílý zakončí? 

XABCDEFGHY 

8-+-+-sN-+( 

7tr-+-vLpmkp' 

6-+-+-+p+& 

5+-+q+-+-% 

4-+-+-wQ-mK$ 

3+-+-+-+-# 

2-+-+-+-+" 

1+-+-+-+-! 

xabcdefghy 

5. Jak bílý vyhraje? 

XABCDEFGHY 

8-+-+-+-+( 

7+-+p+-+-' 

6-+-zP-+-+& 

5+-+-+-zPp% 

4-+-+-+-+$ 

3+-+-+-mk-# 

2-+-+-+-zp" 

1+-+-+-+K! 

xabcdefghy 

6. Má hrát černý 1….Dh4 nebo 1…Vh5? A proč? 

XABCDEFGHY 

8rsnl+k+-tr( 

7+-zp-+p+-' 

6p+-+pwQ-+& 

5+p+-zP-+-% 

4-+pwq-+-+$ 

3+-sN-+-+-# 

2PzP-+-zPPzP" 

1tR-+-mKL+R! 

xabcdefghy

 


